
⑦�掲載に不適切と思われる写真につ

いては、掲載しない場合があります。

⑧�掲載する写真と一緒に名前を公表

することはありません。

⑨�大きいサイズで掲載する写真は広

報政策課で審査し、選考します。

⑩�応募者多数の場合は、掲載写真を

抽選で決定しますので、あらかじ

めご了承ください。

◆応募・問い合わせ

〒300-1292牛久市中央3-15-1　

広報政策課☎内線3221

【Email】

kouhou@city.ushiku.
ibaraki.jp

　「広報うしく」では皆さんの「笑顔の写メール」を大募集。新年を飾る平成31年1月1日号の表紙を皆さんの「笑顔」の写真
でいっぱいに埋め尽くします。皆さんお持ちの携帯電話のカメラ機能を使って、笑顔の写メールを下記までご応募くだ
さい。ご投稿いただいた写メールは、できる限り全員、「広報うしく」に掲載します。皆さんのご応募お待ちしています！

◆応募締切日　10月31日（水）

◆応募条件

　被写体の方が市内在住の方

◆掲載予定人数　約300人

◆応募作品（テーマ）「笑顔」

◆ファイルサイズ　2～7MB程度

　できるだけ高画質でお願いします。

◆応募方法

①�撮影した携帯電話の写真をメール

に添付し、件名を「笑顔の写メ」と

し、投稿者の住所、氏名、年齢、電

話番号、被写体の氏名、住所を記

入の上、右記アドレスまでお送り

ください。

②�携帯電話、パソコンをお持ちでな

い方は、撮影したものをプリントし、

裏に投稿者の住所、氏名、年齢、電話

番号、被写体の氏名、住所を記入の

上、郵送または直接ご提出ください

（頂いた写真は返却いたしません）。

◆注意事項

①�被写体（保護者）の了承を得た上で

応募してください。

②写真は縦で撮影してください。

③�1枚につき、被写体は1人で撮影し

てください。

④�作品例のようにアップで撮影して

ください。

⑤�画像加工（特殊効果や文字の挿入）

した写真は掲載できません。

⑥�1人何点でも応募できますが、掲載

は被写体1人につき1枚とします。
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笑顔の

写メあなたの撮った　　　　が
「広報うしく」の表紙になります！

笑顔の写メール大募集！

　骨髄移植、臓器移植、抗がん剤の治療などの医療行為を受けた方は、接種済

の定期予防接種で得られた免疫機能を失うことがあります。感染症を予防する

ために、再接種が推奨されています。以前はワクチンの再接種費用が全額自己

負担となっていましたが、9月18日より、市で費用の助成を開始しました。

対 象 者 対象ワクチン

以下すべてに該当する方

◆医療行為等によって免疫が消失し、
　再接種が必要と医師に判断されている方
◆市内在住で20歳未満の方

予防接種法に基づく定期の予防接種で接種済のもの

BCG、小児肺炎球菌、ヒブ、４種混合
B型肝炎、麻疹風疹混合、水痘、日本脳炎

子宮頸がん、二種混合

【相談・問い合わせ】

健康づくり推進課（市保健

センター）☎内線1747

申請について

該当される方は、母子健康手帳をご持参の上、市保健

センターにお越しください。手続きなどの詳細につい

てご説明します。

免疫が消失したワクチンの
再接種費用を助成します

過去に
骨髄移植・臓器移植・
抗がん剤治療などを

受けたことがある
20歳未満の方へ
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